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消防士さん、いつもありがとう（6月4日・カトリック幼稚園が花束贈呈）

市からのお知らせは、ラジオチャットで毎週月曜～金曜日の午後3時から放送中の
CHAT COM COM CITY（チャットコムコムシティ）で！
■主な内容 赭市長スマイルトーク・サークル紹介（隔週）・健康メモ

赱市内学校紹介、図書館情報・環境生活情報（隔週）
赳県内観光・男女共同参画　趁生涯学習情報 趙I T 情

アイティー

報・美術館情報
FM

76.1MHz

6／30贐は市県民税の口座振替日
預貯金残高の確認を
6月30日（月）は、市県民税第1期の

口座振替日です。預貯金残高が不足に

ならないよう、ご確認ください。

急いで納税証明書が必要なときは
納税（口座振替を含む）してから1週

間以内に納税証明書を請求する場合

は、領収書（口座振替の場合は、記帳

済みの預貯金通帳）をお持ちください。

これらがないと、処理の都合上納税

証明書を発行できない場合があります

ので、ご注意ください。

●問い合わせ 税務課 収税管理係（内

線214～216）へ。

国民健康保険の保険料
算定方法が一部変更に
今年度の算定から、次の点が変わり

ます。

藺保険料のうち介護分の限度額を変更

藺公的年金等特別控除の廃止

藺給与所得特別控除の廃止

藺青色専従者給与等特別控除を適用

藺長期譲渡所得等特別控除を適用

※なお、軽減判定所得については従来

どおりです。詳しくは、7月15日に新聞

折り込みされるチラシをご覧ください。

愛煙家の皆さんも7月1日からご協力を
市の公共施設が
原 則 禁 煙 に

5月1日に健康増進法が施行され、多

くの人が利用する施設では、たばこを

吸わない人の健康を守るための必要な

措置をとるよう努めなければならない

こととされました。

新津市でも、7月1日

から市庁舎などの公共

施設を原則禁煙としま

すので、喫煙は施設外

で行ってください。

●問い合わせ 各公共施設へ。

の）、運転免許証や健康保険証など住

所と年齢を証明できるもの

●販売開始 6月20日（金）から

●販売先・問い合わせ 新潟交通観光

バス譁京ケ瀬営業所（京ヶ瀬村 南部工

業団地内、蕕67－4777）へ。

●利用開始 7月1日（火）から

●対象 市内に在住する60歳以上の人

●販売内容 新津市内
．．．．

の全線で使用で

きる6カ月定期券（24,000円）

●購入時に必要なもの 顔写真（縦3.0

cm×横2.5cm、6カ月以内に撮影したも

孤高の長い路
みち

新津ゆかりの画家

今年98歳を迎える曽我英彦
えいひこ

は、亀田町で生まれ
新津で少年時代を送りました。新潟中学（現・県立
新潟高等学校）で坂口安吾とともに学んだ曽我は、
東京美術学校（現・東京芸術大学）を卒業後、新潟
県展（旧県展）で特選第二席に輝き、會津八一を顧
問に迎えて新潟美術人会を結成するなど、地方文
化の発展に尽くしました。
本展ではアトリエの一部も再現し、80年を超え
る画業を紹介します。

新津市美術館（蕕25－1300、毎週月曜休館）

「塔と雲」1985年

7月21日
跫まで

◆観覧料　一般…500円　高校・大学生…300円

小・中学生…100円　※小・中学生は土・日曜日、祝日は観覧無料

市民の皆さんの健康で充実した社会

生活のために、定期券で市内定期路線

バスを格安で利用できるシステムが始

まります。便利で経済的、かつ環境に

もやさしい公共交通機関を気軽に利用

してください。

公共交通を利用しよう 公共交通を利用しよう 新津市内バスフリー定期券がスタート

国民健康保険料の軽減申請
6／30贐までに忘れずに
世帯の所得が一定の基準に該当する

場合、国民健康保険料の軽減を受ける

ことができます。7割・5割・2割の3種類

の軽減のうち、2割軽減を受けるために

は該当する世帯からの申請が必要です。

2割軽減に該当すると予想される世帯

には申請書を送りますので、必要事項

を記入の上、必ず6月30日（月）までに

保険年金課（市役所1階滷番窓口）へ提

出してください。

◆問い合わせ　いずれも保険年金課 保険給付係（内線135・136）へ。

受動喫煙を
防止しましょう


